

hangversenyt adtak. Krakóban nemcsak az egyetem hangversenyeztek, hanem a rádióban is, majd a körut utolsó állomásaként a kattowiczi rádióban adtak bucsuhangversenyt. Ennek a bucsuhangversenynek szintén kedves története van.

Krakóból átmulatott, helyesebben: átbankettezett éjszaka után, fáradtan érkeztek Kattoviczba. Szerzetrendhez méltó szigorúságu leányotthonban helyezték el az énekkar tagjait s szigorú tilalom terhe mellett «csillaggyújtás» előtt pihenőre kellett térniök. Már ki-ki elpihent a zajos éjszaka utáni fáradtság miatt; voltak, akik a tilalmat elfeledve Kattowicz éjszakai életének tanulmányozására indultak s ekkor jött a rádió telefonhívása: azonnal jöjjenek bucsuhangversenyre a stúdióba. Nosza volt nagy fölfordulást Kertész karnagy azt sem tudta, honnan kerítse elő a fiukat. Zavarában néhány bennlakó hölgy ajtaján kopogtatott be az éj leple alatt. De azért hamarosan előkerültek a fiúk és a kattowiczi rendőr-főnök — magyar feleségének kérésére — rendőri riadóautókat bocsátott az énekkar rendelkezésére. Azzal száguldottak be utolsó pillanatban a stúdióba...

Sok-sok érdekes, színes epizód perog vissza-felé az idő homokóráján. Amikor a wielickai sóbányában énekeltek a «Boldogasszony anyánk» kezdetű gyönyörű szentéletet, vagy amikor Krakóban Wa niczki Wladislaw őrnagy, aki három napon át nem mozdult a magyar fiúk társaságából, szomorúan jelentette:

— Holnap már nem jövök el hozzátok, mert az imént találkoztam a korzón a feleségemmel és nem fogadta a köszönésemet...

Nofa bene, a derék lengyel tiszt három napja nem látta az otthonát... Persze gyöngéd szálek is szövődtek a magyar fiúk és a lengyel szépnem legbájosabb virágai között. Az egyik ilyen gyöngéd köteléknek éppen a közeljövőben lesz Szegeden a végleges megerősítése. A vilnai kis lengyel leány eljön Szegedre magyar asszonynak...

A sok lengyelországi emlék közül a legmegkapóbb az a néhány sor, amelyet hibátlan magyarsággal írt be az énekkar emlékkönyvébe a varsói egyetem rektora: Marian Zdziechowsky, aki az azóta történelmi távlatba hullott lengyel köztársaság legesélyesebb elnökjelöltje volt. Az akkor 80 éves professzor azóta meghalt, de élnek a szavai, amelyek a magyarok iránti szeretet beszédes bizonyítékai: «Amikor diák voltam, olyan szorgalmasan tanultam a magyar nyelvet s annyira belejöttem, hogy a novellákat eredetiben olvastam.»

Tervek

A szegedi Egyetemi Énekkar budapesti koncertjének átütő sikerére még élénk emlékezünk. Azóta is kaptak meghívásokat, főként Németországba, azonban a változott viszonyok nem engedik, hogy külföldi körutra induljanak. A berlini és sbreslauer egyetem a háború kitörése után is megismételt meghívását. Az énekkar terveit inkább az országhatárokon belülre korlátozódnak, a háborus viszonyoknak megfelelően. A közeljövőben Hódmezővásárhelyre, Szarvasra és Mező-

Ünnapi istentisztelet a zs'napórában

vasárnap este fél 7, hétfőn este hét órákor Halottak emlékezete kedd reggel fél hét és d. e. 10 órákor. Prédikáció vasárnap este fél 7-kor

Párisi Nagy Áruház Rt.
Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)

NŐI KALAPOK:	
Horgolt női sapka	— 78
Svájci női sapka, színes	1.08
Filz divat sapka	1.98
Női divat kalap	2.98
Divat rádzsa női kalap	3.48
Filz női kalap pastell színekben	4.68
FÉRFI KALAPOK:	
Fehér fahánes férfi kalap	1.08
Fekete szalma férfi kalap	1.18
Fekete fahánes férfi kalap	1.68
Szürke fahánes férfi kalap	1.68
Fekete gyapju férfi kalap	4.98
Sport színes férfi kalap	5.48
LEANYKA KALAPOK:	
Fehér vászon leányka kalap	1.38
Műselyem leányka kalap	2.38
Filz leányka kalap	3.98
GYERMEK KALAPOK:	
Csibész sárga szalma kalap	— 78
Csibész zöld szalma kalap	— 88

turra rándulnak át, aztán jön a vakáció, szeptemberig. Hogy addig mit hoz a jövő, ki tudja? Most mindenestre lázasan készülnek a május 8-iki hangversenyre. Biznak benne, hogy a ju-

bileumi hangverseny is becsületére válik majd a magyar dalkulturának, amelyet valamennyien egész lelkükkel, minden törekvésükkel szolgálnak. Csányi Piroksa

Tartós ondolálást legujabb francia géppel csináltasson. A haj nem törik és természetes fényt kap. Estélyi frizurák gyönyörűen készülnek **Herédi Gizella,** Kossuth Lajos sugárút 23.

HIREK

Az idő **A Meteorologiai Intézet** jelenti 22 órákor. Időjárás: Mérsékelt szél, felhős idő, sok helyen eső, zivatar. A hőmérséklet alig változik.

Raskó Sándor plébános nyugdíjazását kérte

(A Délmagyarország munkatársától) A fogadalmi székesegyház köztisztelőben álló plébánosa: **Raskó Sándor** prelátnak kérvényt nyújtott be a polgármesterhez s ebben nyugdíjazását kérte.

— Túlhaladván 70. évemen — írja Raskó Sándor prelátnak — elhatároztam, hogy augusztus 1-től nyugdíjállományba megyek s a jelzett naptól kezdődően nyugdíjam megállapítását kérem.

Raskó Sándor 1902 január 20-tól, 1903 június 30-ig belvárosi káplán volt, majd 1911-től belvárosi plébánossá történt megválasztásáig Csánápalotán volt plébános.

A fogadalmi templom plébánosának nyugdíjazást kérő kérvénye április 24-én érkezett a városi iktató hivatalba és 21.173. szám alatt iktatták. Raskó Sándor prelátnak, plébánost nyugdíjazása után magasabb egyházi megbízás várja.

Divat fátyol-harisnya 1.68
Divat fátyol harisnya 2.60
Divat fátyol harisnya 3.20
Lampel és Hegyinél

— Vitéz nagybányai Horthy István esküvője Edelsheim-Gyulay Ilona grófnővel. Budapestről jelentik: Vitéz nagybányai Horthy István szombat délelben a Szilágyi Dezső-téri református templomban tartotta esküvőjét Edelsheim-Gyulay Ilona grófnővel. A kormányzó fiának a szépséges grófnővel való egybekelése főiri lényeg, diszes külsőségek között történt meg. A nászmenet a disztéri Edelsheim-Gyulay-palotából indult el, keresztülvonult a királyi várpalota udvarán, ahonnan a vőlegénnyel és a kormányzói család tagjaival indult el a Szilágyi Dezső-téri templomba. Az esküvő alkalmapból a templomot délszaki növényekkel, az Ur asztalát pedig fehér székfüvel díszítették. A kis templom zsufolásig megtelt. A megjelentek soraiban ott volt a magyar arisztokrácia, a társadalmi és a politikai élet minden számottevő képviselője. A templom baloldali mezőjét a kormány tagjai, az országgyűlés két házának két elnöke és alelnöke, az államtitkárok és a többi legfőbb állami méltóságok töltötték be családtagjaikkal. Az első padban foglalt helyet Teleki Pál gróf miniszterelnök és felesége. Amikor a nászmenet bevonult a templomba, az orgonán fölbuggott Wagner Lohengrin-nászindulója. Az ifju pár az Ur asztala előtt állott meg, mögötte a vőlegény részéről Horthy Jenő képviselőjében ifi. Károlyi Gyula gróf, a menyasszony részéről pedig Teleki Sándor gróf násznap foglalt helyet. Az esketési szertartást Ravasz László püspök végezte. Amikor az esketés után az ifju pár elhagyta a templomot, az orgonán fölbuggott Mendelssohn nászindulója. A fiatal pár az esküvő után repülőgépen két-hetes nászútra utazott Olaszországba, ahonnan a Balkánon át térnek haza.

— Elkészült a keddi kisgyűlés. tárgysorozata. Megírta a Délmagyarország, hogy az áprilisi kisgyűlést kedden 16 órára halasztották. A kisgyűlés tárgysorozatát szombaton összeállította a főjegyzői hivatal. Tárgyalásra kerül: a városi vízműtelep részére szükséges öntöttvascsövek, valamint aszbeszt- és cementcsövek szállításának vállalatbaadása, a tüdőbeteg gondozó emeletének elkészítése, az ujszegedi kórház tüdőbeteg gondozóval való átalakítása, a XI. számú városi vadászterület bérbeadása, a tanyai távbeszélőállomások létesítése, ingatlanvételi ügyek, egységkötések, bérhátralékkérdések, építési engedélyek iránti kérelem, köztérhasználati kérelem, özvegyi ellátások, a Virágh-estvérek színházi bülfé- és ruhabérletének meghasszabbítási kérelme és betegszabadságolások. Előreláthatólag néhány ügyet hétéfőn fölvesznek a tárgysorozatra, amelyek összefüggnek Pálffy József dr. polgármester budapesti útjával.

Molykár ellen szörméjét biztosan megóvja **Méhes és Privinszky** Párisi divatszűcsök Kállai (Hid) u. 1.

— Ügyészi kinevezés. Budapestről jelentik: A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére Cserey Gyula dr. szegedi királyi törvényszéki titkárt a sátoraljai helyi ügyészséghez ügyészé kinevezte.

— A Vigadó teljes üzenben.
— Ösztöndíjpályázat. Az egyetem jog- és államtudományi kara pályázatot hirdet a néhai Sári János és neje: Répás Julianna szegedi lakosok 2000 pengős alapítványának kamataiból álló tanulmányi ösztöndíjra. Pályázhatnak 1940 május 20-ig kitűnő tanulmányi előmenetelű iparos- és gazdálkodószülőktől származó, árva, vagy félárva szegénysorsú joghallgatók. Részletesebb tájékoztatást a jog- és államtudományi kar dékáni hivatala nyújt.

ÓRAJAVITÁS
Győri Bélánál

— Tűzharcos hírek. A szegedi tűzharcosok körzetei a következő helyeken és időben rendkívüli körzetösszejövetelt tartanak: II. körzet május 2-án 20 órákor a brüsszeli köruti Böröcz-vendéglőben, a III. körzet ma, vasárnap 17 órákor a szentharomságutcai Tombác-vendéglőben, a IV. körzet május 2-án 17 órákor a római köruti Tűzharcos-Otthonban, az V. körzet ma 17 órákor a Tisza Lajos-köruti Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületében, a VI. körzet ma, 28-án 16 órákor a kálváriai Császár-vendéglőben, a VII. körzet ma, 28-án délelőtt 10 órákor az Alsóvárosi Kulturbázisban és a telepi körzet ma, 28-án 16 órákor a Csuri-vendéglőben.
— Margitszigeti Palatinus-hotel és szanatórium. Mérsékelt téli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.
— 12 dohánygyáron kívül egy kis fiókgyár is működik a Nemzetközi Vásár ideje alatt: az készíti a közönség előtt a pompás BNV Memphist.

Friss csapolt sör,
hideg italok
Lóvínernél **Polgár-u.**